



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 1 noiembrie 2021

În baza Dispoziției nr. 303/27.10.2021, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hulțoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința **„ordinară”** a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 13,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi s-a efectuat de către secretarul general al UAT, cu respectarea prevederilor legale cu privire la termen, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință privind convocarea și proiectul ordinii de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. face cunoscut faptul că sunt prezenți în sală fizic un număr de 11 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție la data prezentă.

Un număr de 4 consilieri, respectiv d-nii Chirilă Dragoș-Mădălin, Ivan Bogdan-Gabriel, Sauciuc Andrei-Bogdan și Stoica Lucian-Petre sunt prezenți la lucrările ședinței de astăzi în mod on-line, motivat de faptul că aceștia se află în una din situațiile în care nu le permite prezența fizică datorită infectării sau carantinării provocată de noul coronavirus SARS – CoV-2 (COVID 19).

Tot în mod on-line este prezentă la lucrările ședinței d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegatul sătesc din localitatea Dealu Mare.

Mai sunt prezenți în sală un număr de un număr de 6 invitați.

În astfel de condiții sunt îndeplinite prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ și cele din Regulamentul propriu de organizare și funcționare al Consiliului local Zorleni și se consemnează că la lucrările ședinței de astăzi participă toți cei 15 consilieri aflați în funcție din componența Consiliului local Zorleni.

Având în vedere cele prezentate, d-l secretar general informează că ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv din ședința extraordinară din data de 19 octombrie 2021.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv a ședinței extraordinare din data de 19 octombrie 2021, a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la lucrările ședinței de astăzi.

D-nul secretar al UAT roagă pe d-na consilier Popa Mihaela-Loredana să preia lucrările ședinței.

D-na Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr. 303/27.10.2021, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare clădire primărie, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice;**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare corp clădire dispensar medical, sat Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice**;
3. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul III al anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități;
4. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. pentru suprafața de 793 mp, teren aflat în domeniul privat al comunei Zorleni cu NC 74913;
5. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea completării art.1 din HCE Zorleni nr.49/13.09.2021, privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Consiliul de administrație al unităților școlare din comună, pentru anul școlar 2021-2022 ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statul de funcții al personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Zorleni, județul Vaslui;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI , JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" ;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2021;
9. Prezentarea Deciziei nr.22/1 din 08.10.2021, privind prelungirea termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr.22/03.08.2020 emisă de Camera de Conturi Vaslui;

Înainte de a fi supusă la vot ordinea de zi, d-na primar informează pe cei prezenți că dorește să retragă de pe ordinea de zi punctul nr.7, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI , JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny". Ca și argument pentru retragerea acestui proiect de pe ordinea de zi, d-na primar menționează că până la data prezentă nu, investițiile care privesc alimentarea și distribuția gazului metan nu au fost cuprinse în Ordinul MDLPA nr.1.333/2021, privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor OUG nr.95/2021, pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny". În acest act normativ au fost prevăzute doar investițiile înscrise în OUG 95/2021 la art.4 alin.(1), lit.a)-d), iar investițiile privind gazele naturale sunt înscrise la lit.e) și nu sunt cuprinse în normele metodologice. În astfel de condiții depunerea cererii de finanțare nu ar mai fi eligibilă, drept pentru care solicită retragerea acestui proiect de pe ordinea de zi.

D-l secretar general al UAT menționează că în această situație sunt aplicabile prevederile alin.(11) ale art.136 din Codul administrativ, aprobat prin OUG 57/2019, în care se menționează că :

"(11) Inițiatorul proiectului îl poate retrage sau poate renunța, în orice moment, la susținerea acestuia".

În continuare d-na primar informează pe cei prezenți despre necesitatea suplimentării ordinii de zi cu un punct, respectiv : **"Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Zorleni"**, pentru a da curs solicitării Inspectoratului Școlar Vaslui, care a solicitat prin adresa nr.5.084/28.10.2021, desemnarea reprezentanților Consiliului local, care să facă parte din Comisia de interviu pentru ocuparea posturilor de conducere al unităților de învățământ din comuna noastră.

D-l secretar general face cunoscut faptul că a fost întocmit de către inițiator Referatul de aprobare al proiectului , iar acesta împreună cu proiectul de hotărâre și cu Raportul compartimentului de resort – Viceprimar -, a fost înaintat comisiilor de specialitate ale Consiliului local, în vederea acordării avizului.

D-na președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana a supus la vot ordinea de zi, completată cu punctul **"Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Zorleni"** iar aceasta a fost aprobată cu unanimitate de către toți cei 15 consilieri participanți la ședința ordinară a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții *"Reabilitarea și modernizare clădire primărie, comuna Zorleni, județul Vaslui"* la Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare clădire primărie, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fofici Alina-Corina, consilier în cadrul Compartimentului achiziții publice, programe de dezvoltare locală, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare clădire primărie, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**, iar în continuare Raportul compartimentului de resort la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare clădire primărie, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare clădire primărie, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare clădire primărie, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare clădire primărie, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la primul punct al ordinii de zi.



D-na primar Hultoană Paula-Denisane afirmă că a inițiat proiectele de hotărâre de la pctele 1 și 2, pentru a beneficia de oportunitatea de finanțare oferită de **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice**, gestionat de Ministerul Apelor și Pădurilor, în urma căruia se vor reabilita și moderniza 2 obiective publice din comuna noastră, respectiv sediul primăriei și dispensarul medical din satul Zorleni.

D-l consilier Rusu Petrică consideră că sunt bine venite lucrările la aceste obiective de investiții și că prin acestea se vor îmbunătăți atât calitățile estetice al clădirilor cât și din punct de vedere al eficientizării eneegetice.

D-l consilier Mihăilă Gheorghe menționează că actualul sediu al primăriei a fost edificat în anul 1994, a fost proiectat și construit după tehnologia și cu materialele existente cu aproape 30 de ani în urmă, iar de atunci la această clădire nu s-a mai intervenit cu nimic. Consideră benefică execuția unor lucrări de modernizare, mai ales că fondurile necesare vor fi acoperite prin acest program.

D-na primar afirmă că pentru realizarea lucrărilor la aceste două obiective de investiții, vor trebui suportate din bugetul local partea de cofinanțare, precum și o serie de cheltuieli care nu sunt eligibile în cadrul acestui program. Cu toate acestea, consideră că este oportună participarea comunei noastre la acest program și oricum numai cu sume din bugetul propriu nu s-ar putea realiza aceste lucrări de modernizare a acestor clădiri.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare clădire primărie, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare corp clădire dispensar medical, sat Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice**

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare corp clădire dispensar medical, sat Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fofici Alina-Corina, consilier în cadrul Compartimentului achiziții publice, programe de dezvoltare locală, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare corp clădire dispensar medical, sat Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – achiziții publice, programe de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare corp clădire dispensar medical, sat Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare corp clădire dispensar medical, sat Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare corp clădire dispensar medical, sat Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare corp clădire dispensar medical, sat Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"**.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr. 2 al ordinii de zi.

Nu au înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării proiectului de investiții **"Reabilitarea și modernizare corp clădire dispensar medical, sat Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui"** la **Programul privind creșterea eficienței eneegetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice"** care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul III al anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul III al anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități..

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Parfene Angela, inspector în cadrul Compartimentului agricol, prezintă Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul III al anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Agricol - la Proiectul de hotărâre privind

analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul III al anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul III al anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul III al anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul III al anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.3 al ordinii de zi.

Doamna primar subliniază faptul că activitatea de înscriere a datelor în registrul agricol s-ar îmbunătăți dacă toți cetățenii s-ar prezenta cu documentele la primărie după efectuarea unor tranzacții privind clădirile sau terenurile, autentificate la un birou al notarului public. De asemenea informează participanții la ședința de astăzi că la atribuirea numerelor administrative gospodăriilor urmare a implementării la nivelul comunei noastre a activităților specifice Nomenclatorului stradal, salariații din cadrul compartimentului agricol au fost prezenți pe fiecare stradă în parte și cu această ocazie au fost culese date pentru actualizarea datelor din registrul agricol.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul III al anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea S.N.T.G.N. ”TRANSGAZ” S.A. pentru suprafața de 793 mp, teren aflat în domeniul privat al comunei Zorleni cu NC 74913”.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea S.N.T.G.N. ”TRANSGAZ” S.A. pentru suprafața de 793 mp, teren aflat în domeniul privat al comunei Zorleni cu NC 74913.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Stoica Luminița-Corina, consilier în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului, programe de dezvoltare locală, prezintă Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. pentru suprafața de 793 mp, teren aflat în domeniul privat al comunei Zorleni cu NC 74913, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. pentru suprafața de 793 mp, teren aflat în domeniul privat al comunei Zorleni cu NC 74913.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. pentru suprafața de 793 mp, teren aflat în domeniul privat al comunei Zorleni cu NC 74913.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. pentru suprafața de 793 mp, teren aflat în domeniul privat al comunei Zorleni cu NC 74913.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. pentru suprafața de 793 mp, teren aflat în domeniul privat al comunei Zorleni cu NC 74913.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.4 al ordinii de zi.

D-na primar amintește celor prezenți că suprafața de teren care face obiectul acestui proiect de hotărâre aparține domeniului privat al comunei Zorleni și că pe această suprafață de teren S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. ar urma să realizeze un proiect de modernizare a unei stații de pompare a gazului metan. După emiterea HCL Zorleni, UAT comuna Zorleni urmează să încheie cu S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. o convenție în conformitate cu legislația în vigoare, prin care i se acordă acestei societăți dreptului de uz și servitute pentru suprafața de teren menționată. În schimb, S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. va achita comunei noastre o indemnizație anuală de 2.112,82 lei, sumă determinată de un evaluator atestat ANEVAR.

Nu au mai fost alte înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. pentru suprafața de 793 mp, teren aflat în domeniul privat al comunei Zorleni cu NC 74913 care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre referitor la aprobarea completării art.1 din HCL Zorleni nr.49/13.09.2021, privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Consiliul de administrație al unităților școlare din comună, pentru anul școlar 2021-2022”

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea completării art.1 din HCL Zorleni nr.49/13.09.2021, privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Consiliul de administrație al unităților școlare din comună, pentru anul școlar 2021-2022.”

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Păduraru Bogdan Ionel, viceprimarul comunei Zorleni, prezintă Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea completării art.1 din HCL Zorleni nr.49/13.09.2021, privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Consiliul de administrație al unităților școlare din comună, pentru anul școlar 2021-2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea completării art.1 din HCL Zorleni nr.49/13.09.2021, privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Consiliul de administrație al unităților școlare din comună, pentru anul școlar 2021-2022.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea completării art.1 din HCL Zorleni nr.49/13.09.2021, privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Consiliul de administrație al unităților școlare din comună, pentru anul școlar 2021-2022.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea completării art.1 din HCL Zorleni nr.49/13.09.2021, privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Consiliul de administrație al unităților școlare din comună, pentru anul școlar 2021-2022.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea completării art.1 din HCL Zorleni nr.49/13.09.2021, privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Consiliul de administrație al unităților școlare din comună, pentru anul școlar 2021-2022.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.5 al ordinii de zi.

D-na primar informează că a procedat la inițierea proiectului de hotărâre urmare solicitării Liceului Tehnologic ”Marcel Guguianu”, având în vedere Ordinul 5.154/30.08.2021 pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și funcționare a consiliilor de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar, care a fost publicat în M.O.nr.887/15.09.2021.

D-l consilier Mihăilă Neculai a propus ca pe lângă d-na consilier Popa Mihaela-Loredana, desemnată prin HCL Zorleni nr.49/13.09.2021 să facă parte din Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic ”Marcel Guguianu”, să mai facă parte și d-l consilier Sauciu Andrei Bogdan.

Nu au mai fost și alte propuneri și cu unanimitate de voturi toți cei 15 consilieri participanți la lucrările ședinței au aprobat desemnarea d-lui consilier Sauciu Andrei Bogdan în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic ”Marcel Guguianu”.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la cuvânt, d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea completării art.1 din HCL Zorleni nr.49/13.09.2021, privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Consiliul de administrație al unităților școlare din comună, pentru anul școlar 2021-2022 care

este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri participanți la ședința de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statul de funcții al personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Zorleni, județul Vaslui”.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statul de funcții al personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Zorleni, județul Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Apostu Antoneta Ramona, inspector în cadrul Compartimentului resurse umane, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statul de funcții al personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Resurse umane - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statul de funcții al personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statul de funcții al personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Zorleni, județul Vaslui.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statul de funcții al personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statul de funcții al personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Zorleni, județul Vaslui.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.6 al ordinii de zi.

D-na primar subliniază faptul că la nivelul compartimentelor din aparatului de specialitate este un volum foarte mare de lucru. Prin proiectul de hotărâre inițiat se propune desființarea unor posturi din cadrul unor compartimente care oricum nu sunt ocupate de personal în prezent și înființarea unei funcții publice în cadrul compartimentului cadastru, una în cadrul compartimentului achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală și de asemenea va fi înființat un post contractual de consilier proiecte europene, care va fi adăugat în organigramă pe durata implementării proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile. După aprobarea organigramei aceste posturi vor fi scoase la concurs în conformitate cu prevederile legale, însă d-



na primar afirmă că nu are certitudinea că pentru acestea vor exista multe persoane care se vor înscrie la concurs. La ultimul concurs organizat pentru ocuparea unui post de muncitor s-a înscris la concurs doar o singură persoană.

Nu au fost și alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statul de funcții al personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Zorleni, județul Vaslui care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Pentru că punctul nr. 7 a fost retras de pe ordinea de zi, se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2021”.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2021.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2021, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – achiziții publice, programe de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2021.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2021.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2021.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2021.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.8 al ordinii de zi.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt la acest punct din ordinea de zi, d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2021 care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.



Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi :

”Prezentarea Deciziei nr.22/1 din 08.10.2021, privind prelungirea termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr.22/03.08.2020 emisă de Camera de Conturi Vaslui”

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Decizia nr.22/1 din 08.10.2021, privind prelungirea termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr.22/03.08.2020 emisă de Camera de Conturi Vaslui.

Doamna primar menționează că din Raportul privind modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr.22 din 03.08.2020, rezultă că din totalul de 12 măsuri dispuse prin decizie, un număr de 4 măsuri au fost îndeplinite în totalitate, 6 măsuri au fost îndeplinite parțial, iar 2 măsuri nu au fost îndeplinite.

Prin Deciziei nr.22/1 din 08.10.2021, privind prelungirea termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr.22/03.08.2020 emisă de Camera de Conturi Vaslui, s-a acordat prelungirea până la data de 17.03.2022 a termenului pentru ducerea la îndeplinire a măsurilor nr.1, nr.2, nr.4, nr.5, nr.6, nr.7, nr.9 și nr.10 dispuse prin Decizia nr. 22/03.08.2020.

Nu au mai fost alte înscrieri la cuvânt pe marginea celor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Zorleni”

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Zorleni.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Păduraru Bogdan Ionel, viceprimarul comunei Zorleni, prezintă Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Zorleni, iar în continuare Raportul compartimentului de resort la Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Zorleni.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Zorleni.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Zorleni.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Zorleni.

Se trece la discuții.

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.10 al ordinii de zi și să se facă propuneri în acest sens.

Doamna consilier Țurcanu Maria propune desemnarea d-nei consilier Popa Mihaela Loredana să facă parte din Comisia de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct la Liceului Tehnologic "Marcel Guguianu" Zorleni și a d-lui consilier Păduraru Bogdan-Ionel care să facă parte din Comisia de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct la Școala Gimnazială "Ion Murgeanu" Zorleni.

Nu au mai fost și alte propuneri, iar persoanele desemnate au fost votate în unanimitate de către toți participanții la ședința de astăzi.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Zorleni în Comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Zorleni care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri participanți la ședința de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Au mai fost epuizate toate punctele înscrise pe ordinea zi și pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 1 noiembrie 2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Popa Mihaela-Loredana



SECRETAR GENERAL AL U.A.T.
Roșca Vasile